
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO TÉCNICO
ADMINISTRATIVO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO

PAULO

Aos seis dias do mês de outubro de dois mil e dez, nesta
cidade de São Paulo, à R. Botucatu, 720 no Anfiteatro “Leitão
da Cunha”, reuniram-se ordinariamente os senhores membros
do Conselho Técnico Administrativo da Universidade Federal
de São Paulo, sob a presidência do Prof. Vilnei Mattioli Leite.
Havendo "quorum" com a presença de 31 membros, o Prof.
Vilnei iniciou a reunião com aprovação da ata do dia 01.09.10
que foi aprovada por unanimidade. INFORMES: 1) O Prof.
Walter Albertoni agradeceu ao conselho pelo trabalho realizado
nos últimos dois anos. Explicou que de acordo com o novo
estatuto o Conselho Técnico Administrativo passará a ser
chamado de Conselho de Administração e que irá propor ao
CONSU para que os antigos membros do CTA passem a
compor provisoriamente o conselho do campus São Paulo.
Convidou a todos para participarem no dia 22/11 da sessão
solene do CONSU onde será dada posse aos membros eleitos.
2) O Prof. Vilnei informou que o Departamento de Gestão da
Informação foi dissolvido e foi re-criado o Centro de Avaliação e
Integração de Dados Institucionais – CAIDI, sendo incorporado
à estrutura da Pró-Reitoria de Administração. ORDEM DO
DIA: No primeiro item, Reabertura de concurso – São José dos
Campos: Sociologia – 1 vaga; Economia – 1 vaga; Compiladores
e Métodos Formais – 1 vaga; Ciência da Computação – 1 vaga;
Engenharia Biomédica – 3 vagas; São Paulo: Tecnologias em
Saúde / Química – 1 vaga; Baixada Santista:
Nutrição/Alimentação Coletiva – 1 vaga; Serviço Social – 3
vagas. Guarulhos: Letras / Língua Espanhola – 2 vagas.
Colocada em votação a reabertura de concurso foi aprovada
por unanimidade. Transferência de vaga - Baixada Santista:
Educação Física/Psicologia Aplicada à Educação Física:
Alternativas, Supervisão de Estágio e Trabalho e Saúde para
área de Educação Física/Gestão em Educação Física, Saúde e
Lazer: Ritmo, Dança e Expressão Corporal: Supervisão de
Estágios e de Trabalho em Saúde. Colocada em votação a
solicitação de transferência de vaga foi aprovada por
unanimidade. No segundo item, O Prof. Vilnei solicitou a
autorização ao conselho para incluir na pauta o documento
encaminhado pelo Prof. Flávio Faloppa, referente ao ofício



enviado pela Profa. Valéria Petri ao Conselho Gestor do
HSP/HU. Colocada em votação a inclusão de pauta foi
aprovada por unanimidade. O Prof. Vilnei explicou que a Profa.
Valéria encaminhou algumas correspondências a respeito de
alguns problemas ocorridos no Departamento. Sugeriu que
fosse criada uma comissão para pacificar e incluir novamente
a Profa. Valeria no Departamento. Após discussão e sugestão
dos membros foi aprovada a criação da comissão que será
composta pelos seguintes membros: Profa. Maria Tereza
Seixas, Prof. Angelo A. de Paola e Profa. Roseane Mattar. No
terceiro item, Criação do setor de Ciências Ambientais e
alteração do nome do Setor de Ecologia, Geologia e Biologia
Evolutiva – A Profa. Carla C. Azevedo explicou que a criação de
um novo Setor denominado Ciências Ambientais é para abrigar
docentes que, em princípio não se enquadraram nos setores
atualmente existentes no campus e para proporcionar a
inclusão de docentes do campus e dos futuros nomeados junto
ao Departamento de Ciências Biológicas, ampliando as suas
áreas de atuação. Explicou que as solicitações de criação e
alteração de nome foram informadas no conselho do campus,
mas que não foram colocadas em votação. Após discussão o
conselho decidiu que estas solicitações deverão ser colocadas
em votação no conselho do campus para posterior
encaminhamento ao CA. No quarto item, Nomeação do
Pró-Reitor Adjunto – O Prof. Vilnei explicou que precisava
nomear oficialmente no CTA a Profa. Brasília Maria Chiari
como Pró-Reitora de Administração Adjunta. Colocada em
votação a nomeação foi aprovada por unanimidade. No quinto
item, Alteração da composição da comissão de espaço físico – O
Prof. Vilnei explicou que a comissão de espaço físico será
ligada ao campus São Paulo. Após sugestão dos membros o
Prof. Vilnei colocou em votação a manutenção da comissão que
foi aprovada por unanimidade. No sexto item, Aprovação do
Regimento da Auditoria Interna – O Sr. Jorge C. Merjan
apresentou as alterações no regimento interno. Após discussão
e sugestão dos membros o conselho decidiu que deverá vir
para a próxima reunião com as sugestões propostas. No
sétimo item, Regulamento geral de utilização dos anfiteatros –
A Profa. Ieda M. Maugeri apresentou o regulamento final para
utilização dos anfiteatros. Após sugestão dos membros o
regulamento foi aprovado por unanimidade. No oitavo item,
Imóveis do Departamento de Psiquiatria – A Profa. Julieta



Freitas explicou que referente aos questionamentos dos
imóveis do Departamento de Psiquiatria, o Departamento de
Engenharia e Infraestrutura elaborou um projeto para reforma
do 2º andar do prédio da Rua Borges Lagoa, 570/578, que
será adaptado para atendimento ambulatória dos setores do
PRODAF – Programa de Doenças Afetivas e CCPP – Centro
Clínico de Pesquisa em Psicoterapia, localizados
respectivamente na Rua Botucatu, 431 e Rua Coronel Lisboa,
969. Este projeto para execução da obra foi apresentado e
aprovado na reunião ordinária do conselho do departamento,
acatando assim a solicitação do CTA. Disse que foi criada uma
Comissão de Imóveis do Departamento de Psiquiatria, que será
composta pelos professores, Julieta Freitas R. da Silva, José
Cassio do N. Pitta e Sérgio Luis Blay. Disse ainda que com as
devoluções dos imóveis citados, somente um imóvel constará
nas contas orçamentárias da UNIFESP que é o imóvel
localizado na Rua Machado Bittencourt, 222. Colocada em
votação a proposta do Departamento de Psiquiatria foi
aprovada por unanimidade. No nono item, Parecer da
ADUNIFESP sobre o terreno de Osasco – A Profa. Maria José
apresentou o parecer da assessora jurídica da
Adunifesp-SSind., Dra. Lara Lorena Ferreira, que analisou o
relatório apresentado pela Comissão nomeada pelo CTA, para
avaliar a documentação referente a aquisição do imóvel de
Osasco. Disse que o parecer da assessoria apontou alguns
procedimentos de praxe adotados para negociações dessa
natureza, não foram cumpridos, motivo pelo qual
considerou-se que o assunto deverá retornar ao CONSU para
novas discussões e sugere que seja feita uma nova avaliação
do imóvel a fim de redimensionar se houve ou não prejuízo ao
erário público. O Prof. Vilnei explicou que encaminhou esta
documentação para ser analisada pela Procuradoria que
emitiu um parecer favorável e que quanto ao mérito do
relatório da Comissão, não cabe a Procuradoria imiscuir-se em
sua autonomia apuratória, mas apenas verificar se está de
acordo com os documentos contidos nos autos, o que nos
parece ter sido atendido. Entendeu-se que a UNIFESP atendeu
ao recomendado pela CGU tendo em vista que foi encontrado
nos autos justificativa técnica para o valor de aquisição, bem
como foi constituída comissão para apuração de eventual
prejuízo à União que já expediu relatório conclusivo. Nada
mais havendo para tratar e estando todos de acordo a reunião



foi encerrada. Para constar, eu Maria Daniella Lopes Pimenta,
secretária, lavrei a presente ata.


